
APKLAUSOS ANKETA 
DĖL RENGIAMO TERITORIJOS, KURIOJE JŪS GYVENATE, DETALIOJO PLANO 

____________________________________________________________________ 

        (įrašyti gatvės pavadinimą ir namo numerį. Buto numerio, vardo ir pavardės rašyti nereikia) 

GYVENAMŲJŲ DAUGIABUČIŲ NAMŲ KVARTALŲ TERITORIJOS, RIBOJAMOS JŪRININKŲ PR., 
ŠILUTĖS PL., SMILTELĖS G. IR LIUBEKO G. DETALUSIS PLANAS 

Klaipėdos miesto savivaldybės administracija vykdo detaliojo planavimo procedūras, siekiant planuojamoje teritorijoje 

suformuoti esamų pastatų sklypų ribas, suformuoti naujus žemės sklypus, bendro naudojimo, visuomenės poreikiams reikalingus žemės 
sklypus, vaikų žaidimų, sporto, šunų vedžiojimo ir šiukšlių konteinerių aikšteles, pagerinti susisiekimo infrastruktūrą. Inžineriniai tinklai 

neplanuojami, nurodant komunikacijų koridorius ir orinių linijų kabeliavimo vietas. Detaliojo plano rengimas finansuojamas Europos 

socialinio fondo (85%) bei savivaldybės biudžeto (15%) lėšomis. Apklausą organizuoja UAB „Geometra“ remdamasi Paslaugos teikimo 

sutartimi 2012-03-21 Nr. J9-248 ir Planavimo sąlygomis detaliojo planavimo dokumentui rengti 2011-02-18 Nr. AR9-14. 

Prašome atsakyti į klausimus, pažymint   □   pasirinktą atsakymą. 
1. Kvartalo dvi pagrindinės problemos, kurias pirmiausia reikia spręsti :  
□ automobilių stovėjimo vietų trūkumas; □ vaikų žaidimo aikštelių trūkumas; □ želdynų trūkumas; □ dangų kokybė;  
□ sporto aikštelių kokybė; □ oro tarša; □ nėra nustatyta sklypų kiekvienam namui; □ šiukšlių konteinerių vietos; □ 
praeinami kiemai; □ problemų nėra; □ kita:_________________________________________________________________ 
2. Kvartalo užstatymo tankumas yra: 
□ per didelis;  □ normalus;  □ per mažas;  □ nežinau. 
3. Kur norėtumėte laikyti automobilį: 
□ kieme; □ aikštelėse prie gatvių; □ saugomoje mokamoje uždaroje aikštelėje; □ gatvėje;  □ neturiu automobilio. 
4. Ar pritariate, kad reikia didinti automobilių stovėjimo vietų skaičių kiemuose žolynų sąskaita: 
□ taip;   □ ne. 
5. Ar reikia įrengti kvartalų viduje dviračių takus bendram naudojimui: 
□ taip;   □ ne. 
6. Ko trūksta papildomai viduje kvartalo: 
□ poilsio zonų; □ vaikų žaidimo aikštelių; □ šunų vedžiojimo aikštelių; □ sporto aikštelių; □ pramogų objektų; □ nieko 
netrūksta; □ kita:______________________________________________________________________________________ 
7. Kokiems darbams pirmiausia skirtumėte asmenines lėšas: 
□ namo apšiltinimui; □ želdynų tvarkymui kieme; □ automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme; □ vaikų žaidimo 
aikštelei; □ sporto įrenginiams; □ niekam neskirčiau; □ kita:___________________________________________________ 
8. Kuo vertingas šis kvartalas (parinkite kelis svarbiausius): 
□ geras namų tipas; □ geras kiemų išplanavimas; □ daug želdinių; □ vieta mieste; □ geras susisiekimas; □ arti mokyklos ir 
vaikų darželiai; □ kita:__________________________________________________________________________________ 
9. Šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi būti: 
□ kiekviename kieme ; □ prie gatvių; □ aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus. 
10. Kaip siūlote planuoti sklypus prie esamų gyvenamųjų namų: 
□ kiekvienam namui po atskirą minimalų sklypą be želdynų, vaikų žaidimo aikštelių, automobilių stovėjimo vietų (želdynai, 
vaikų žaidimo aikštelės, automobilių stovėjimo vietos priskiriamos kitam bendro naudojimo sklypui); 
□ kiekvienam namui po atskirą sklypą su želdynais, vaikų žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis; 
□ kelių namų grupėms pagal bendro naudojimo privažiavimus ir kitą įrangą su želdynais, vaikų žaidimo aikštelėmis, 
automobilių stovėjimo vietomis. 
11. Ar važiuotumėte į darbą / mokyklą / kitais reikalais dviračiu, jei būtų patogūs dviračių takai: 
□ taip; □ ne; □ važiuoju dabar;  
12. Ar laikote namuose šunį: 
□ taip; □ ne;  
13. Kiek žmonių gyvena jūsų bute, koks jų amžius ir lytis: 
vaikų amžiaus grupė (įrašykite gyventojų skaičių): ______ iki 2 metų; ______ lanko lopšelį-darželį; ______ lanko mokyklą. 
moterų amžiaus grupė (įrašykite gyventojų skaičių):________________18-64 metų; ________________65 metų ir daugiau; 
vyrų amžiaus grupė (įrašykite gyventojų skaičių):__________________18-64 metų; ________________65 metų ir daugiau; 
14. Ką siūlote iš to, kas nepaminėta:                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                          
Dėkojame už atsakymus. Gerbiamieji kvartalo gyventojai, apklausa yra anoniminė, bet siekiame išsiaiškinti Jūsų poreikius ir pageidavimus. Jūsų 
atsakymai labai svarbūs. (Anketą grąžinti bendrijos pirmininkui arba Taikos pr. 32A, III aukštas, UAB “GEOMETRA”, el.paštas 
andrius.jasinas@geometra.lt,  egle.urbonaviciute@geometra.lt, tel.: +370 46 365886, Tel./Fax.: +370 46 210163. Bendrijų pirmininkams siūloma 
aptarti šiuos klausimus bendrijos susirinkime ir pateikti išvadas nurodytu adresu iki 2012-10-01). 
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PLANUOJAMOS TERITORIJOS GYVENTOJŲ NUOMONĖS TYRIMAS 

 

 

1. BENDRIEJI DUOMENYS 

Detaliojo planavimo organizatorius – Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos 
direktorius, Liepų g. 11, LT-91502 Klaipėda, tel. (8 46) 396 066, el. paštas: info@klaipeda.lt, 
internetinis tinklapis: www.klaipeda.lt 

Detaliojo plano rengėjas - UAB „Geometra“, Taikos pr. 32A, LT- 91235 Klaipėda, Tel. (8 
46) 365886. Faks. (8 46) 210163  el. paštas: klaipeda.architektura@geometra.lt, interneto tinklapis: 
www.geometra.lt 

Planuojamos teritorijos adresas – apie 166 ha gyvenamųjų daugiabučių namų kvartalų 
teritorija, ribojama Jūrininkų pr., Šilutės pl., Smiltelės g. ir Liubeko g. 

Tikslus teritorijų planavimo dokumento pavadinimas: Gyvenamųjų daugiabučių namų 
kvartalų teritorijos, ribojamos Jūrininkų pr., Šilutės pl., Smiltelės g. ir Liubeko g. detalusis planas. 

Planavimo pagrindas: Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus 2011m. 
sausio 14d. įsakymas Nr. AD1-98 „Dėl gyvenamųjų daugiabučių namų kvartalų detaliųjų planų 
rengimo“; 2011m. vasario 18d. Planavimo sąlygų sąvadas detaliojo planavimo dokumentui rengti 
Nr. AR10-13, Paslaugos teikimo 2012m. kovo 21d. sutartis Nr. J9-248. 

Detaliojo plano rengimo tikslai ir uždaviniai: planuojamoje teritorijoje suformuoti esamų 
pastatų sklypų ribas, suformuoti naujus žemės sklypus, bendro naudojimo, visuomenės poreikiams 
reikalingus žemės sklypus, vaikų žaidimų, sporto, šunų vedžiojimo ir šiukšlių konteinerių aikšteles, 
pagerinti susisiekimo infrastruktūrą. 

Gyventojų apklausa atlikta vadovaujantis Klaipėdos miesto savivaldybės administracijos 
Urbanistinės plėtros departamento Architektūros ir miesto planavimo skyriaus išduotomis Planavimo 
sąlygomis detaliojo planavimo dokumentui rengti 2011-02-18 Nr. AR9-14 punktu 8.4. ir Klaipėdos 
miesto savivaldybės administracijos Urbanistinės plėtros departamento Architektūros ir miesto 
planavimo skyriaus raštu Dėl detaliojo plano gyventojų apklausos anketos 2012-08-21 Nr. (21.11)-
AR6-253. 

 

2. GYVENTOJŲ APKLAUSOS PLANAS 

Pradedamo rengti Gyvenamųjų daugiabučių namų kvartalų teritorijos, ribojamos Jūrininkų 
pr., Šilutės pl., Smiltelės g. ir Liubeko g. detaliojo plano gyventojų apklausa atlikta šiais etapais: 

1. Gyventojų apklausos anketos tekstas suderintas su detaliojo plano organizatoriumi Klaipėdos 
miesto savivaldybės administracijos Urbanistinės plėtros departamento Architektūros ir miesto 
planavimo skyrumi 2012-08-21 Nr. (21.11)-AR6-253; 

2. Apklausos anketos pristatytos daugiabučių namų bendrijoms nuo 2012-08-24 iki 2012-08-27; 
3. Anketas gyventojams išplatino daugiabučių namų savininkų bendrijų pirmininkai ir jų 

įgalioti asmenys nuo 2012-09-01 iki 2012-09-15; 
4. Apklausos anketas iš gyventojų surinko nuo 2012-10-01 iki 2012-10-08 daugiabučių namų 

savininkų bendrijų pirmininkai ir jų įgalioti asmenys, gyventojai patys pristatė anketas daugiabučių 
namų savininkų bendrijoms; 

5. Apklausos anketos surinktos iš daugiabučių namų savininkų bendrijų nuo 2012-10-08 iki 
2012-10-22; 

6. Apklausos anketų atsakymai suvesti ir apdoroti nuo 2012-10-23 iki 2012-10-31; 
7. Atliktos gyventojų apklausos išvados paruoštos ir pateikiamos detaliojo plano organizatoriui. 
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Gyventojų apklausos anketos buvo išplatintos daugiabučių namų savininkų bendrijoms: Dnsb 
„Laukma“, Dnsb „Lyra“, Dnsb „Aguona“, Dnsb „Brizas“, Dnsb „Bandužiai“. Daugiabučių namų 
savininkų bendrijos atrinktos atsitiktinės atrankos būdu. 

 
Informacija apie apklausoje dalyvavusias daugiabučių namų savininkų bendrijas: 
• Dnsb „Laukma“ (Laukininkų g. 2). Butų skaičius – 76 vnt. Išdalinta anketų – 76 vnt.; 
• Dnsb „Lyra“ (Mogiliovo g. 14, 16). Butų skaičius – 160 vnt. Išdalinta anketų – 160 vnt.; 
• Dnsb „Aguona“ (Laukininkų g. 34, 36, 40). Butų skaičius – 210 vnt. Išdalinta anketų – 

210 vnt.; 
• Dnsb „Brizas“ (Liubeko g. 3, 5; Smiltelės g. 13, 29; Vingio g. 37). Butų skaičius – 331 

vnt. Išdalinta anketų – 331 vnt.; 
• Dnsb „Bandužiai“ (Bandužių g. 1, 3, 5, 14, 17, 19, 21; Vingio g. 35, 47; Jūrininkų per. 4, 

6, 12; Vaidaugų g. 1, 3, 5; Lužų g. 2, 4). Butų skaičius – 1438 vnt. Išdalinta anketų – 
1438 vnt.; 

Gyventojų apklausos anketų išdalinta 2215 vnt. Gyventojų apklausos anketų surinkta 522 
vnt. 

 

3. GYVENTOJŲ APKLAUSOS METODIKA 

Apklausa atlikta Klaipėdos miesto teritorijoje ribojamoje Jūrininkų pr., Šilutės pl., Smiltelės 
g. ir Liubeko gatvių 2012m. rugpjūčio – spalio mėnesį. Tyrimo tikslas – išsiaiškinti planuojamos 
teritorijos gyventojų nuomonę apie kvartalų vertę, problemas, trūkumus, tankumą, automobilių 
parkavimą, dviračių takus, rūšiuojamų ir buitinių atliekų konteinerių vietas. Tyrimo duomenys 
surinkti vienu metodu - anketavimo būdu, pateikus standartizuotą klausimyną, į kurį respondentai 
turėjo atsakyti patys. Respondentai parinkti pagal daugiabučių namų savininkų bendrijų 
administruojamus daugiabučius namus. Daugiabučių namų savininkų bendrijos atrinktos atsitiktinės 
atrankos būdu. Tyrimo imtis – 522 respondentai. Tyrimo duomenys atspindi bendrąsias planuojamos 
teritorijos gyventojų nuomonės tendencijas. Rezultatų tikslumas priklauso nuo imties dydžio ir 
realiai fiksuotos procentinės reikšmės – kokia dalis respondentų pasirinko konkretų atsakymo 
variantą. Rezultatų patikimumo lygmuo, kada imtį sudaro apie 500 respondentų, svyruoja šių 
intervalų ribose: 

 
Stebima reikšmė Paklaida 
10% arba 90% ± 3,0% 
20% arba 80% ± 4,0% 
30% arba 70% ± 4,3% 
40% arba 60% ± 4,9% 

50% ± 5,0% 
 
Tai reiškia, jei 10% (arba 90%) respondentų teigia besinaudoją taksi, tai realiai tokių žmonių 

dalis gali būti nuo 7% iki 13% arba 10% ± 3,0%. 
Duomenys ataskaitoje pateikiami procentine išraiška, kuri leidžia geriau suvokti proporcinius 

santykius. 
 Prieduose pateikiami tikslūs gyventojų apklausos bendri ir pagal gatves išskirstyti rezultatai. 

Skirstymas į gatves parodo skirtingose vietose gyvenančių gyventojų grupių nuomonių ir poreikių 
skirtumą nuo bendrų rezultatų. Rezultatai pateikti procentine išraiška ir balsų skaičiumi. 
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4. BENDROSIOS TENDENCIJOS 

Tyrimas atskleidė šias bendras nuostatas: 
1. Kvartalo pagrindinės problemos, kurias pirmiausia reikia spręsti yra automobilių 

stovėjimo vietų trūkumas. Tai pabrėžia dauguma respondentų – 36,44%; 
2. Kvartalo užstatymo tankumas yra normalus. Tai pabrėžia dauguma respondentų – 59,30%; 
3. Laikyti automobilius gyventojai norėtų kiemuose. Tai pabrėžia didžioji dauguma 

respondentų – 69,36%; 
4. Gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui žolynų sąskaita. Tai 

pabrėžia dauguma respondentų – 64,96%; 
5. Bendro naudojimo dviračių takų įrengimui kvartalų viduje gyventojai nepritaria. Tai 

pabrėžia pusė respondentų – 50,89%. Dviračių takams pritaria 49,11%; 
6. Papildomai kvartalų viduje labiausiai trūksta poilsio zonų. Tai pabrėžia didesnė dalis 

respondentų – 26,21%. Taip pat trūksta vaikų žaidimo aikštelių – 23,79%; 
7. Asmenines lėšas gyventojai pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui. Tai pabrėžia didesnė 

dalis respondentų – 39,21%. Taip pat skirtų lėšas automobilių stovėjimo vietų įrengimui – 
28,50%;; 

8. Labiausiai vertinami kvartalai dėl gero susisiekimo su kitomis miesto dalimis. Tai pabrėžia 
didesnė dalis respondentų – 37,27%; 

9. Buitinų ir rūšiuojamų atliekų konteineriai turėtų būti aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus. 
Tai pabrėžia didesnė dalis respondentų – 40,85%; 

10. Prie esamų gyvenamųjų namų sklypus pageidautų formuoti kelių namų grupėms pagal 

bendro naudojimo privažiavimus ir kita įranga su želdynais, vaikų žaidimo aikštelėmis, 

automobilių stovėjimo vietomis. Tai pabrėžia didesnė dalis respondentų – 44,82%; 
11. Jei ir būtų įrengti patogūs dviračių takai, dviračiais gyventojai naudotis neplanuoja. Tai 

pabrėžia daugiau nei pusė respondentų – 51,34%; 
12. Apie 15% gyventojų laiko namuose šunis; 

13. Planuojamoje teritorijoje daugiausiai gyvena darbingo amžiaus (18-64m.) žmonės. 

 
5. TYRIMO REZULTATAI 

5.1. Apklausos metu nustatyta, kad pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia spręsti yra 
automobilių stovėjimo vietų trūkumas (36,44%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas (15,26%) ir 
dangų kokybė (15,34%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia spręsti ir želdynų trukumo 
(5,75%), sporto aikštelių kokybės (6,10%) ir oro taršos (8,44%) klausimus. 

5.1.1. Mogiliovo gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (31,20%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
(12,80%), dangų kokybė (12,80%) ir oro tarša (12,00%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia 
spręsti ir sklypų kiekvienam namui (8,80%), sporto aikštelių kokybės (7,20%) ir šiukšlių konteinerių 
vietų (7,20%) klausimus. 

5.1.2. Laukininkų gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (43,32%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
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(18,62%), sporto aikštelių kokybė (12,15%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia spręsti ir 
želdynų trūkumo (4,86%), dangų kokybės (9,72%) ir oro taršos (5,26%) klausimus. 

5.1.3. Smiltelės gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (23,08%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
(15,39%), želdynų trūkumas (10,26%) ir oro tarša (15,38%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad 
reikia spręsti ir dangų kokybės (7,69%), sklypų kiekvienam namui (5,13%), šiukšlių konteinerių 
vietų (7,69%) ir kitus (5,13%) klausimus. 5,13% respondentų mano, kad kvartale problemų nėra. 

5.1.4. Liubeko gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (25,00%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
(37,50%) ir želdynų trūkumas (12,50%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia spręsti ir dangų 
kokybės (6,25%), sporto aikštelių kokybės (6,25%), oro taršos (6,25%) ir šiukšlių konteinerių vietų 
(6,25%) klausimus. 

5.1.5. Vingio gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (34,25%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
(15,07%), dangų kokybė (16,44%) ir oro tarša (13,70%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia 
spręsti ir želdynų trūkumo (8,22%) ir praeinamų kiemų (4,11%) klausimą. 

5.1.6. Bandužių gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (37,60%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
(15,20%) ir dangų kokybė (14,80%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia spręsti ir želdynų 
trūkumo (6,40%), oro taršos (7,20%) ir šiukšlių konteinerių vietų (8,40%) klausimus. 

5.1.7. Lužų gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia spręsti 
yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (35,14%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas (12,16%) ir 
dangų kokybė (17,57%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia spręsti ir želdynų trūkumo 
(5,41%), oro taršos (9,46%), sklypų kiekvienam namui (5,41%), sporto aikštelių kokybės (4,05%) ir 
šiukšlių konteinerių vietų (4,05%) klausimus. 5,41% respondentų mano, kad kvartale problemų nėra. 

5.1.8. Vaidaugų gatvės gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (37,60%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
(10,40%) ir dangų kokybė (24,00%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia spręsti ir želdynų 
trūkumo (4,00%), oro taršos (4,80%), sporto aikštelių kokybės (8,00%) ir šiukšlių konteinerių vietų 
(4,80%) klausimus. 

5.1.9. Jūrininkų prospekto gyventojų nuomone, pagrindinės kvartalų problemos, kurias reikia 
spręsti yra automobilių stovėjimo vietų trūkumas (32,60%), vaikų žaidimo aikštelių trūkumas 
(15,22%) ir dangų kokybė (25,00%). Mažesnė dalis gyventojų mano, kad reikia spręsti ir želdynų 
trūkumo (6,52%), oro taršos (8,70%), sporto aikštelių kokybės (3,26%) ir šiukšlių konteinerių vietų 
(6,52%) klausimus. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Dauguma pabrėžė automobilių stovėjimo vietų trūkumą. Tik Liubeko gatvės gyventojai labiausiai 
išskyrė vaikų žaidimo aikštelių trūkumą. Liubeko gatvėje respondentų kiekis sudaro 1,15% nuo visų 
apklaustųjų. Todėl šios gatvės gyventojų nuomonė mažai įtakojo bendrus apklausos rezultatus. 

5.2. Apklausos metu nustatyta, kad planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo tankumas yra 
normalus (59,30%). 30,23% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra per didelis. 
7,95% respondentų nežino atsakymo. 2,52% respondentų pasisakė, kad kvartalų užstatymo tankumas 
yra per mažas. 
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5.2.1. Mogiliovo gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo 
tankumas yra normalus (47,27%). 40,00% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra 
per didelis. 12,73% respondentų nežino atsakymo. 

5.2.2. Laukininkų gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo 
tankumas yra normalus (80,00%). 10,40% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra 
per didelis. 8,00% respondentų nežino atsakymo. 

5.2.3. Smiltelės gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo 
tankumas yra normalus (70,59%). 17,65% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra 
per didelis. 11,76% respondentų nežino atsakymo. 

5.2.4. Liubeko gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo 
tankumas yra normalus (83,33%). 16,67% respondentų pasisakė, kad kvartalų užstatymo tankumas 
yra per mažas. 

5.2.5. Vingio gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo tankumas 
yra normalus (58,21%). 32,84% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra per 
didelis. 5,97% respondentų nežino atsakymo. 

5.2.6. Bandužių gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo 
tankumas yra normalus (50,43%). 40,17% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra 
per didelis. 5,13% respondentų nežino atsakymo. 4,27% respondentų pasisakė, kad kvartalų 
užstatymo tankumas yra per mažas. 

5.2.7. Lužų gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo tankumas 
yra normalus (26,47%). 55,88% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra per 
didelis. 14,71% respondentų nežino atsakymo. 

5.2.8. Vaidaugų gatvės gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo 
tankumas yra normalus (64,82%). 31,48% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra 
per didelis. 

5.2.9. Jūrininkų prospekto gyventojų nuomone planuojamo teritorijos kvartalų užstatymo 
tankumas yra normalus (51,22%). 31,71% respondentų mano, kad kvartalų užstatymo tankumas yra 
per didelis. 14,63% respondentų nežino atsakymo. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Dauguma pabrėžė, kad kvartalų užstatymo tankumas yra normalus. Tik Lužų gatvės gyventojai 
labiausiai išskyrė, kad kvartalų užstatymo tankumas yra per didelis. Lužų gatvėje respondentų kiekis 
sudaro 6,51% nuo visų apklaustųjų. Todėl šios gatvės gyventojų nuomonė mažai įtakojo bendrus 
apklausos rezultatus. 

5.3. Apklausos metu nustatyta, kad planuojamoje teritorijoje gyvenantys žmonės 
automobilius norėtų laikyti kiemuose (69,36%). Aikštelėse prie gatvių norėtų laikyti 14,13% 
respondentų. 13,58% apklaustų žmonių neturi automobilio. 

5.3.1. Mogiliovo gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (56,92%). 
Aikštelėse prie gatvių norėtų laikyti 23,08% respondentų. 15,38% apklaustų žmonių neturi 
automobilio. 

5.3.2. Laukininkų gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (83,34%). 
Aikštelėse prie gatvių norėtų laikyti 7,14% respondentų. 7,14% apklaustų žmonių neturi 
automobilio. 

5.3.3. Smiltelės gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (64,71%). Aikštelėse 
prie gatvių norėtų laikyti 29,41% respondentų. 5,88% apklaustų žmonių neturi automobilio. 
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5.3.4. Liubeko gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (83,33%). 16,67% 
apklaustų žmonių neturi automobilio. 

5.3.5. Vingio gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (59,46%). Aikštelėse 
prie gatvių norėtų laikyti 18,92% respondentų. 17,57% apklaustų žmonių neturi automobilio. 

5.3.6. Bandužių gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (68,29%). Aikštelėse 
prie gatvių norėtų laikyti 14,63% respondentų. 14,63% apklaustų žmonių neturi automobilio. 

5.3.7. Lužų gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (69,44%). Aikštelėse prie 
gatvių norėtų laikyti 13,89% respondentų. 16,67% apklaustų žmonių neturi automobilio. 

5.3.8. Vaidaugų gatvės gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (70,18%). Aikštelėse 
prie gatvių norėtų laikyti 15,79% respondentų. 12,28% apklaustų žmonių neturi automobilio. 

5.3.9. Jūrininkų prospekto gyventojai automobilius norėtų laikyti kiemuose (65,85%). 
Aikštelėse prie gatvių norėtų laikyti 4,88% respondentų. 21,95% apklaustų žmonių neturi 
automobilio. Saugomose mokamose uždarose aikštelėse norėtų laikyti 7,32% respondentų. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu nesiskyrė. Didžioji 
dauguma pabrėžė, kad automobilius norėtų laikyti kiemuose. 

5.4. Apklausos metu nustatyta, kad planuojamoje teritorijoje gyvenantys žmonės pritaria 
automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui kiemuose žolynų sąskaita (64,96%). Tam 
prieštarauja 35,04% respondentų. 

5.4.1. Mogiliovo gatvės gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (54,55%). Tam prieštarauja 45,45% respondentų. 

5.4.2. Laukininkų gatvės gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (58,20%). Tam prieštarauja 41,80% respondentų. 

5.4.3. Smiltelės gatvės gyventojai nepritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (62,50%). Tam neprieštarauja 37,50% respondentų. 

5.4.4. Liubeko gatvės gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (50,00%). Tam prieštarauja 50,00% respondentų. 

5.4.5. Vingio gatvės gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (69,23%). Tam prieštarauja 30,77% respondentų. 

5.4.6. Bandužių gatvės gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (74,34%). Tam prieštarauja 25,66% respondentų. 

5.4.7. Lužų gatvės gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (76,47%). Tam prieštarauja 23,53% respondentų. 

5.4.8. Vaidaugų gatvės gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui 
kiemuose žolynų sąskaita (69,09%). Tam prieštarauja 30,91% respondentų. 

5.4.9. Jūrininkų prospekto gyventojai pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus 
didinimui kiemuose žolynų sąskaita (64,29%). Tam prieštarauja 35,71% respondentų. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Didžioji dauguma pabrėžė, kad pritaria automobilių stovėjimo vietų skaičiaus didinimui kiemuose 
žolynų sąskaita. Smiltelės gatvės gyventojai prieštarauja automobilių stovėjimo vietų skaičiaus 
didinimui kiemuose žolynų sąskaita. Liubeko gatvės gyventojų balsai pasiskirstė po lygiai. Smiltelės 
ir Liubeko gatvėse respondentų kiekis sudaro 4,21% nuo visų apklaustųjų. Todėl šių gatvių 
gyventojų nuomonė mažai įtakojo bendrus apklausos rezultatus. 
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5.5. Apklausos metu nustatyta, kad planuojamoje teritorijoje gyvenantys žmonės nepritaria 
naujų dviračių takų bendram naudojimui įrengimui kvartalų viduje (50,89%). Tam pritaria 49,11% 
respondentų. 

5.5.1. Mogiliovo gatvės gyventojai nepritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui 
įrengimui kvartalų viduje (52,73%). Tam pritaria 47,27% respondentų. 

5.5.2. Laukininkų gatvės gyventojai pritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui 
įrengimui kvartalų viduje (54,10%). Tam nepritaria 45,90% respondentų. 

5.5.3. Smiltelės gatvės gyventojai nepritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui 
įrengimui kvartalų viduje (62,50%). Tam pritaria 37,50% respondentų. 

5.5.4. Liubeko gatvės gyventojai pritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui įrengimui 
kvartalų viduje (83,33%). Tam nepritaria 16,67% respondentų. 

5.5.5. Vingio gatvės gyventojai pritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui įrengimui 
kvartalų viduje (50,75%). Tam nepritaria 49,25% respondentų. 

5.5.6. Bandužių gatvės gyventojai nepritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui 
įrengimui kvartalų viduje (52,17%). Tam pritaria 47,83% respondentų. 

5.5.7. Lužų gatvės gyventojai pritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui įrengimui 
kvartalų viduje (55,88%). Tam nepritaria 44,12% respondentų. 

5.5.8. Vaidaugų gatvės gyventojai nepritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui 
įrengimui kvartalų viduje (62,96%). Tam pritaria 37,04% respondentų. 

5.5.9. Jūrininkų prospekto gyventojai nepritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui 
įrengimui kvartalų viduje (52,63%). Tam pritaria 47,37% respondentų. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu išsiskyrė. Penkių 
gatvių (Mogiliovo, Smiltelės, Bandužių, Vaidaugų ir Jūrininkų pr.) gyventojai pabrėžė, kad 
nepritaria naujų dviračių takų bendram naudojimui įrengimui kvartalų viduje. Keturių gatvių 
(Laukininkų, Liubeko, Vingio, Lužų) gyventojai pabrėžė, kad pritaria naujų dviračių takų bendram 
naudojimui įrengimui kvartalų viduje.  Nepritarimą naujiems dviračių takams pareiškė 50,89% nuo 
visų apklaustųjų. 

5.6. Apklausos metu nustatyta, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje papildomai 
trūksta poilsio zonų (26,21%) ir vaikų žaidimo aikštelių (23,79%). Dalis gyventojų mano, kad 
trūksta dar ir šunų vedžiojimo aikštelių (16,62%), sporto aikštelių (15,22%) ir pramogų objektų 
(8,31%). 5,37% respondentų mano, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje nieko netrūksta. 

5.6.1. Mogiliovo gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje 
papildomai trūksta poilsio zonų (25,00%). Dalis gyventojų mano, kad trūksta dar ir vaikų žaidimo 
aikštelių (14,29%), šunų vedžiojimo aikštelių (15,48%), sporto aikštelių (15,48%) ir pramogų 
objektų (11,90%). 8,33% respondentų mano, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje nieko 
netrūksta. 

5.6.2. Laukininkų gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje 
papildomai trūksta vaikų žaidimo aikštelių (35,45%) ir sporto aikštelių (22,22%). Dalis gyventojų 
mano, kad trūksta dar ir poilsio zonų (15,34%), šunų vedžiojimo aikštelių (13,23%) ir pramogų 
objektų (10,05%). 

5.6.3. Smiltelės gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje 
papildomai trūksta poilsio zonų (27,59%), vaikų žaidimo aikštelių (27,59%) ir sporto aikštelių 
(20,68%). Dalis gyventojų mano, kad trūksta dar ir šunų vedžiojimo aikštelių (10,34%). 6,90% 
respondentų mano, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje nieko netrūksta. 
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5.6.4. Liubeko gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje papildomai 
trūksta poilsio zonų (21,43%), vaikų žaidimo aikštelių (42,86%). Dalis gyventojų mano, kad trūksta 
dar ir šunų vedžiojimo aikštelių (7,14%), sporto aikštelių (14,29%) ir pramogų objektų (7,14%). 

5.6.5. Vingio gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje papildomai 
trūksta poilsio zonų (33,98%), vaikų žaidimo aikštelių (20,39%) ir šunų vedžiojimo aikštelių 
(20,39%). Dalis gyventojų mano, kad trūksta dar ir sporto aikštelių (13,59%). 5,83% respondentų 
mano, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje nieko netrūksta. 

5.6.6. Bandužių gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje 
papildomai trūksta poilsio zonų (33,15%), vaikų žaidimo aikštelių (20,22%). Dalis gyventojų mano, 
kad trūksta dar ir šunų vedžiojimo aikštelių (15,17%), sporto aikštelių (12,92%). 5,62% respondentų 
mano, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje nieko netrūksta. 

5.6.7. Lužų gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje papildomai 
trūksta poilsio zonų (34,00%), vaikų žaidimo aikštelių (22,00%) ir šunų vedžiojimo aikštelių 
(22,00%). Dalis gyventojų mano, kad trūksta dar ir sporto aikštelių (10,00%). 

5.6.8. Vaidaugų gatvės gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje 
papildomai trūksta poilsio zonų (26,59%). Dalis gyventojų mano, kad trūksta dar ir vaikų žaidimo 
aikštelių (17,72%), šunų vedžiojimo aikštelių (18,99%), sporto aikštelių (11,39%) ir pramogų 
objektų (13,92%). 8,86% respondentų mano, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje nieko 
netrūksta. 

5.6.9. Jūrininkų prospekto gyventojų nuomone planuojamos teritorijos kvartalų viduje 
papildomai trūksta poilsio zonų (21,43%) ir šunų vedžiojimo aikštelių (25,00%). Dalis gyventojų 
mano, kad trūksta dar ir vaikų žaidimo aikštelių (19,64%), sporto aikštelių (8,93%) ir pramogų 
objektų (8,93%). 10,71% respondentų mano, kad planuojamos teritorijos kvartalų viduje nieko 
netrūksta. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Dauguma pabrėžė, kad trūksta poilsio zonų ir vaikų žaidimo aikštelių. 

5.7. Apklausos metu nustatyta, kad planuojamoje teritorijoje gyvenantys žmonės asmenines 
lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui (39,21%) ir automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme 
(28,50%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui 
kieme (6,46%), vaikų žaidimo aikštelėms (7,56%) ir sporto įrenginiams (3,31%). 14,02% 
respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.1. Mogiliovo gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(29,17%) ir automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (31,94%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų 
asmenines lėšas pirmiausiai skirti vaikų žaidimo aikštelėms (13,89%) ir sporto įrenginiams (5,55%). 
16,67% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.2. Laukininkų gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(37,50%) ir automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (28,91%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų 
asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui kieme (7,03%) ir vaikų žaidimo aikštelėms 
(4,69%). 19,53% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.3. Smiltelės gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(50,00%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui 
kieme (18,18%), automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (4,54%), vaikų žaidimo aikštelėms 
(9,10%) ir sporto įrenginiams (4,54%). 9,10% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 
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5.7.4. Liubeko gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(23,08%), automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (23,08%) ir vaikų žaidimo aikštelėms 
(30,77%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų asmenines lėšas pirmiausiai skirti ir želdynų tvarkymui 
kieme (15,38%). 7,69% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.5. Vingio gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(49,40%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui 
kieme (7,23%), automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (19,28%), vaikų žaidimo aikštelėms 
(7,23%) ir sporto įrenginiams (3,61%). 12,05% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.6. Bandužių gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(40,52%) ir automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (34,64%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų 
asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui kieme (4,58%), vaikų žaidimo aikštelėms 
(5,23%) ir sporto įrenginiams (3,27%). 11,11% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.7. Lužų gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui (47,62%) 
ir automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (28,57%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų 
asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui kieme (7,14%) ir vaikų žaidimo aikštelėms 
(2,38%). 11,91% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.8. Vaidaugų gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(33,78%) ir automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (28,38%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų 
asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui kieme (8,11%), vaikų žaidimo aikštelėms 
(6,76%) ir sporto įrenginiams (6,76%). 16,21% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

5.7.9. Jūrininkų prospekto gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui 
(37,50%) ir automobilių stovėjimo vietų įrengimui kieme (31,25%). Mažesnė dalis gyventojų sutiktų 
asmenines lėšas pirmiausiai skirti želdynų tvarkymui kieme (6,25%), vaikų žaidimo aikštelėms 
(12,50%) ir sporto įrenginiams (2,08%). 10,42% respondentų asmeninių lėšų niekam neskirtų. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Dauguma pabrėžė, kad asmenines lėšas pirmiausiai skirtų namo apšiltinimui ir automobilių 
stovėjimo vietų įrengimui kieme. Liubeko gatvės gyventojai asmenines lėšas pirmiausiai skirtų vaikų 
žaidimo aikštelėms. Liubeko gatvėje respondentų kiekis sudaro 1,15% nuo visų apklaustųjų. Todėl 
šios gatvės gyventojų nuomonė mažai įtakojo bendrus apklausos rezultatus. 

5.8. Apklausos metu nustatyta, kad gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl gero 
susisiekimo (37,27%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (27,88%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (11,39%), geras kiemų išplanavimas (8,18%) ir vieta mieste (9,92%). 

5.8.1. Mogiliovo gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl 
gero susisiekimo (43,75%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (26,25%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (13,75%) ir vieta mieste (11,25%). 

5.8.2. Laukininkų gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl 
gero susisiekimo (27,98%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (32,14%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (8,93%), geras kiemų išplanavimas (17,86%) ir vieta mieste (8,93%). 

5.8.3. Smiltelės gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl 
gero susisiekimo (34,61%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (34,61%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra vieta mieste (15,38%). 

5.8.4. Liubeko gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl gero 
susisiekimo (37,50%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (31,25%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras kiemų išplanavimas (18,75%). 



Gyvenamųjų daugiabučių namų kvartalų teritorijos, ribojamos Jūrininkų pr., Šilutės pl., Smiltelės g. ir Liubeko g. detalusis planas 
 

 

 

5.8.5. Vingio gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl gero 
susisiekimo (47,92%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (26,04%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (12,50%) ir geras kiemų išplanavimas (7,29%). 

5.8.6. Bandužių gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl 
gero susisiekimo (35,03%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (27,68%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (15,25%), geras kiemų išplanavimas (5,09%) ir vieta mieste (8,47%). 

5.8.7. Lužų gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl gero 
susisiekimo (36,36%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (29,54%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (9,09%) ir vieta mieste (13,64%). 

5.8.8. Vaidaugų gatvės gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl 
gero susisiekimo (39,29%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (25,00%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (10,71%) ir vieta mieste (13,10%). 

5.8.9. Jūrininkų prospekto gyventojų nuomone gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl 
gero susisiekimo (43,64%), arti mokyklos ir vaikų darželiai (20,00%). Mažiau vertinamos kvartalų 
savybės yra geras namų tipas (10,91%) ir vieta mieste (16,36%). 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Didžioji dauguma pabrėžė, kad gyvenamieji kvartalai labiausiai vertinami dėl gero susisiekimo ir 
arti mokyklos ir vaikų darželiai. 

5.9. Apklausos metu nustatyta, kad planuojamoje teritorijoje šiukšlių konteineriai ir atliekų 
rūšiavimas turi būti aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (40,85%) arba kiekviename kieme (34,68%). 
Mažesnė dalis respondentų pasisakė už šiukšlių konteinerius ir atliekų rūšiavimą prie gatvių 
(24,47%). 

5.9.1. Mogiliovo gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi 
būti aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (58,93%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už šiukšlių 
konteinerius ir atliekų rūšiavimą prie gatvių (23,21%) arba kiekviename kieme (17,86%). 

5.9.2. Laukininkų gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi 
būti kiekviename kieme (72,00%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už šiukšlių konteinerius ir 
atliekų rūšiavimą prie gatvių (16,00%) arba aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (12,00%). 

5.9.3. Smiltelės gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi būti 
prie gatvių (43,75%) arba aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (37,50%). Mažesnė dalis respondentų 
pasisakė už šiukšlių konteinerius ir atliekų rūšiavimą kiekviename kieme (18,75%). 

5.9.4. Liubeko gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi būti 
kiekviename kieme (33,33%) arba prie gatvių (50,00%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už 
šiukšlių konteinerius ir atliekų rūšiavimą aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (16,67%). 

5.9.5. Vingio gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi būti 
aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (53,62%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už šiukšlių 
konteinerius ir atliekų rūšiavimą prie gatvių (20,29%) arba kiekviename kieme (26,09%). 

5.9.6. Bandužių gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi 
būti aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (42,98%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už šiukšlių 
konteinerius ir atliekų rūšiavimą prie gatvių (28,07%) arba kiekviename kieme (28,95%). 

5.9.7. Lužų gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi būti 
prie gatvių (42,86%) arba aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (34,28%). Mažesnė dalis respondentų 
pasisakė už šiukšlių konteinerius ir atliekų rūšiavimą kiekviename kieme (22,86%). 
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5.9.8. Vaidaugų gatvės gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi 
būti aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (61,82%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už šiukšlių 
konteinerius ir atliekų rūšiavimą prie gatvių (21,82%) arba kiekviename kieme (16,36%). 

5.9.9. Jūrininkų prospekto gyventojų nuomone šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi 
būti aikštelėse prie įvažiavimų į kiemus (58,14%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už šiukšlių 
konteinerius ir atliekų rūšiavimą prie gatvių (25,58%) arba kiekviename kieme (16,28%). 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Dauguma pabrėžė, kad šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi būti aikštelėse prie įvažiavimų 
į kiemus. Laukininkų gatvės gyventojai siūlo, kad šiukšlių konteineriai ir atliekų rūšiavimas turi būti 
kiekviename kieme. Smiltelės, Liubeko ir Lužų gatvių gyventojai siūlo, kad šiukšlių konteineriai ir 
atliekų rūšiavimas turi būti prie gatvių. Laukininkų gatvėje respondentų kiekis sudaro 23,95% nuo 
visų apklaustųjų. Smiltelės, Liubeko ir Lužų gatvėse respondentų kiekis sudaro 10,92% nuo visų 
apklaustųjų. Todėl šių gatvių gyventojų nuomonė stipriai neįtakojo bendrų apklausos rezultatų. 

5.10. Apklausos metu nustatyta, kad planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių namų 
grupėms (44,82%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (39,44%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė 
už minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių (15,74%). 

5.10.1. Mogiliovo gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių 
namų grupėms (39,29%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (53,57%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė 
už minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių (7,14%). 

5.10.2. Laukininkų gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų 
kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų žaidimo aikštelėmis, 
automobilių stovėjimo vietomis) (42,98%) arba minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių 
(34,71%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė už sklypus kelių namų grupėms (22,31%). 

5.10.3. Smiltelės gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių 
namų grupėms (53,33%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (46,67%).  

5.10.4. Liubeko gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių 
namų grupėms (60,00%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (40,00%). 

5.10.5. Vingio gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių 
namų grupėms (51,47%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (36,77%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė 
už minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių (11,76%). 

5.10.6. Bandužių gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių 
namų grupėms (51,79%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (35,71%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė 
už minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių (12,50%). 

5.10.7. Lužų gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių 
namų grupėms (56,25%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (34,38%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė 
už minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių (9,37%). 
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5.10.8. Vaidaugų gatvės gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių 
namų grupėms (58,93%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, vaikų 
žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (33,93%). Mažesnė dalis respondentų pasisakė 
už minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių (7,14%). 

5.10.9. Jūrininkų prospekto gyventojų nuomone planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų 
kelių namų grupėms (56,76%) arba kiekvienam namui po atskirą sklypą su priklausiniais (želdynais, 
vaikų žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis) (32,43%). Mažesnė dalis respondentų 
pasisakė už minimalų sklypą kiekvienam namui be priklausinių (10,81%). 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Dauguma pabrėžė, kad planuoti sklypus prie esamų namų reikėtų kelių namų grupėms. Mogiliovo ir 
Laukininkų gatvių gyventojai siūlo, kad planuoti sklypus kiekvienam namui po atskirą sklypą su 
priklausiniais (želdynais, vaikų žaidimo aikštelėmis, automobilių stovėjimo vietomis). Mogiliovo ir 
Laukininkų gatvėse taip manančių respondentų kiekis sudaro 15,71% nuo visų apklaustųjų. Todėl 
šių gatvių gyventojų nuomonė stipriai neįtakojo bendrų apklausos rezultatų. 

5.11. Apklausos metu respondentų klausta, ar važiuotu dviračiu (į darbą, mokyklą ar kitais 
reikalais), jei būtų patogūs dviračių takai. Didžioji dalis respondentų dviračiu nesinaudotų (51,34%). 
Mažesnė dalis apklaustųjų dviračiu naudotųsi (40,46%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja 
dabar (8,20%). 

5.11.1. Mogiliovo gatvės gyventojai dviračiu nesinaudotų (50,91%). Mažesnė dalis 
apklaustųjų dviračiu naudotųsi (41,82%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (7,27%). 

5.11.2. Laukininkų gatvės gyventojai dviračiu nesinaudotų (56,00%). Mažesnė dalis 
apklaustųjų dviračiu naudotųsi (33,60%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (10,40%). 

5.11.3. Smiltelės gatvės gyventojai dviračiu nesinaudotų (52,63%). Mažesnė dalis 
apklaustųjų dviračiu naudotųsi (36,84%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (10,53%). 

5.11.4. Liubeko gatvės gyventojai dviračiu naudotųsi (66,67%). Mažesnė dalis apklaustųjų 
dviračiu nesinaudotų (33,33%). 

5.11.5. Vingio gatvės gyventojai dviračiu nesinaudotų (49,28%). Mažesnė dalis apklaustųjų 
dviračiu naudotųsi (42,03%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (8,69%). 

5.11.6. Bandužių gatvės gyventojai dviračiu nesinaudotų (47,86%). Mažesnė dalis 
apklaustųjų dviračiu naudotųsi (44,44%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (7,70%). 

5.11.7. Lužų gatvės gyventojai dviračiu naudotųsi (50,00%). Mažesnė dalis apklaustųjų 
dviračiu nesinaudotų (44,12%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (5,88%). 

5.11.8. Vaidaugų gatvės gyventojai dviračiu nesinaudotų (56,14%). Mažesnė dalis 
apklaustųjų dviračiu naudotųsi (38,60%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (5,26%). 

5.11.9. Jūrininkų prospekto gyventojai dviračiu nesinaudotų (52,38%). Mažesnė dalis 
apklaustųjų dviračiu naudotųsi (38,10%). Maža dalis respondentų dviračiu važinėja dabar (9,52%). 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų nuomonės šiuo klausimu labai nesiskyrė. 
Dauguma pabrėžė, kad dviračiu nesinaudotų. Liubeko ir Lužų gatvių dauguma gyventojų dviračiu 
naudotųsi. Liubeko ir Lužų gatvėse respondentų kiekis sudaro 7,66% nuo visų apklaustųjų. Todėl šių 
gatvių gyventojų nuomonė stipriai neįtakojo bendrų apklausos rezultatų. 

5.12. Apklausos metu nustatyta, kad didžioji dalis respondentų namuose šunų nelaiko 
(85,24%). Tik mažoji dalis apklaustųjų namuose turi šunį (14,76%). 

5.12.1. Mogiliovo gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (85,71%). Tik 
mažoji dalis apklaustųjų namuose turi šunį (14,29%). 
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5.12.2. Laukininkų gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (80,65%). Tik 
mažoji dalis apklaustųjų namuose turi šunį (19,35%). 

5.12.3. Smiltelės gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (68,75%). Tik mažoji 
dalis apklaustųjų namuose turi šunį (31,25%). 

5.12.4. Liubeko gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (83,33%). Tik mažoji 
dalis apklaustųjų namuose turi šunį (16,67%). 

5.12.5. Vingio gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (77,94%). Tik mažoji 
dalis apklaustųjų namuose turi šunį (22,06%). 

5.12.6. Bandužių gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (88,79%). Tik mažoji 
dalis apklaustųjų namuose turi šunį (11,21%). 

5.12.7. Lužų gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (93,94%). Tik mažoji 
dalis apklaustųjų namuose turi šunį (6,06%). 

5.12.8. Vaidaugų gatvės didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (90,74%). Tik mažoji 
dalis apklaustųjų namuose turi šunį (9,26%). 

5.12.9. Jūrininkų prospekto didžioji gyventojų dalis namuose šunų nelaiko (92,86%). Tik 
mažoji dalis apklaustųjų namuose turi šunį (7,14%). 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų didžioji dauguma namuose šunų nelaiko.  
5.13. Apklausos metu respondentų klausta bute gyvenančių žmonių kiekį, amžių ir lytį. 

Apklausos metu nustatyta, kad vaikų iki 2 metų yra 4,78%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
5,46%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 9,30%, 18-64m. moterų yra 37,74%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 5,59%, 18-64m. vyrų yra 33,83%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 3,30%. 

5.13.1. Mogiliovo gatvėje vaikų iki 2 metų yra 7,64%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
8,33%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 8,33%, 18-64m. moterų yra 36,11%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 4,17%, 18-64m. vyrų yra 29,17%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 6,25%. 

5.13.2. Laukininkų gatvėje vaikų iki 2 metų yra 5,25%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
5,71%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 9,59%, 18-64m. moterų yra 34,02%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 6,16%, 18-64m. vyrų yra 34,25%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 5,02%. 

5.13.3. Smiltelės gatvėje vaikų iki 2 metų yra 6,12%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
4,08%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 10,20%, 18-64m. moterų yra 38,79%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 6,12%, 18-64m. vyrų yra 30,61%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 4,08%. 

5.13.4. Liubeko gatvėje vaikų iki 2 metų yra 5,26%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
10,53%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 10,53%, 18-64m. moterų yra 42,10%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 5,26%, 18-64m. vyrų yra 26,32%. 

5.13.5. Vingio gatvėje vaikų iki 2 metų yra 3,41%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
3,98%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 13,07%, 18-64m. moterų yra 39,20%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 3,41%, 18-64m. vyrų yra 35,79%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 1,14%. 

5.13.6. Bandužių gatvėje vaikų iki 2 metų yra 6,00%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
5,41%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 9,91%, 18-64m. moterų yra 36,94%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 6,31%, 18-64m. vyrų yra 33,93%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 1,50%. 

5.13.7. Lužų gatvėje vaikų iki 2 metų yra 2,50%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 5,00%, 
mokyklinio amžiaus vaikų yra 5,00%, 18-64m. moterų yra 43,75%, 65m. ir daugiau metų turinčių 
moterų yra 2,50%, 18-64m. vyrų yra 40,00%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 1,25%. 



Gyvenamųjų daugiabučių namų kvartalų teritorijos, ribojamos Jūrininkų pr., Šilutės pl., Smiltelės g. ir Liubeko g. detalusis planas 
 

 

 

5.13.8. Vaidaugų gatvėje vaikų iki 2 metų yra 3,27%, lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 
3,27%, mokyklinio amžiaus vaikų yra 7,19%, 18-64m. moterų yra 43,13%, 65m. ir daugiau metų 
turinčių moterų yra 7,19%, 18-64m. vyrų yra 32,68%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 3,27%. 

5.13.9. Jūrininkų prospekte lankančių lopšelį – darželį vaikų yra 6,52%, mokyklinio amžiaus 
vaikų yra 6,52%, 18-64m. moterų yra 42,39%, 65m. ir daugiau metų turinčių moterų yra 6,52%, 18-
64m. vyrų yra 34,79%, 65m. ir daugiau metų turinčių vyrų yra 3,26%. 

Skirtingose gatvėse gyvenančių respondentų amžiaus grupės ir lytis labai nesiskyrė. Liubeko 
ir Vaidaugų gatvėse buvo didelis skirtumas tarp gyvenančių 18-64m. moterų ir vyrų. Vyrų buvo 
mažiau. 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Butų kiekis vnt. 2215 160 7,22 286 12,91 184 8,31 70 3,16 302 13,63 653 29,49 115 5,19 280 12,64 165 7,45 

2 
Išdalinta anketų 
vnt. 

2215 160 7,22 286 12,91 184 8,31 70 3,16 302 13,63 653 29,49 115 5,19 280 12,64 165 7,45 

3 
Užpildyta anketų 
vnt. 

522 57 10,92 125 23,95 17 3,26 6 1,15 68 13,03 117 22,41 34 6,51 56 10,73 42 8,04 

4 
Gyventojų 
aktyvumas % 

23,57 35,62 43,71 9,24 8,57 22,52 17,92 29,56 20,00 25,45 

5 
Respondentų 
kiekis nuo visų 
apklaustųjų % 

100 10,92 23,95 3,26 1,15 13,03 22,41 6,51 10,73 8,04 
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2. DETALŪS TYRIMO REZULTATAI 

 
2.1. KVARTALO DVI PAGRINDINĖS PROBLEMOS, KURIAS PIRMIAUSIA REIKIA SPRĘSTI 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 
Automobilių 
stovėjimo vietų 
trūkumas 

406 36,44 39 31,20 107 43,32 9 23,08 4 25,00 50 34,25 94 37,60 26 35,14 47 37,60 30 32,60 

2 
Vaikų žaidimo 
aikštelių trūkumas 

170 15,26 16 12,80 46 18,62 6 15,39 6 37,50 22 15,07 38 15,20 9 12,16 13 10,40 14 15,22 

3 Želdynų trūkumas 64 5,75 3 2,40 12 4,86 4 10,26 2 12,50 12 8,22 16 6,40 4 5,41 5 4,00 6 6,52 

4 Dangų kokybė 171 15,34 16 12,80 24 9,72 3 7,69 1 6,25 24 16,44 37 14,80 13 17,57 30 24,00 23 25,00 

5 
Sporto aikštelių 
kokybė 68 6,10 9 7,20 30 12,15 1 2,56 1 6,25 4 2,74 7 2,80 3 4,05 10 8,00 3 3,26 

6 Oro tarša 94 8,44 15 12,00 13 5,26 6 15,38 1 6,25 20 13,70 18 7,20 7 9,46 6 4,80 8 8,70 
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7 
Nėra nustatyta 
sklypų kiekvienam 
namui 

35 3,14 11 8,80 3 1,21 2 5,13 0 0,00 3 2,06 8 3,20 4 5,41 3 2,40 1 1,09 

8 
Šiukšlių 
konteinerių vietos 

57 5,12 9 7,20 7 2,83 3 7,69 1 6,25 1 0,68 21 8,40 3 4,05 6 4,80 6 6,52 

9 Praeinami kiemai 17 1,53 1 0,80 1 0,41 1 2,56 0 0,00 6 4,11 4 1,60 1 1,35 2 1,60 1 1,09 

10 Problemų nėra 19 1,71 3 2,40 1 0,41 2 5,13 0 0,00 3 2,05 4 1,60 4 5,41 2 1,60 0 0,00 

11 Kita 13 1,17 3 2,40 3 1,21 2 5,13 0 0,00 1 0,68 3 1,20 0 0,00 1 0,80 0 0,00 
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2.2. KVARTALO UŽSTATYMO TANKUMAS YRA: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Per didelis  156 30,23 22 40,00 13 10,40 3 17,65 0 0,00 22 32,84 47 40,17 19 55,88 17 31,48 13 31,71 

2 Normalus 306 59,30 26 47,27 100 80,00 12 70,59 5 83,33 39 58,21 59 50,43 9 26,47 35 64,82 21 51,22 

3 Per mažas 13 2,52 0 0,00 2 1,60 0 0,00 1 16,67 2 2,98 5 4,27 1 2,94 1 1,85 1 2,44 

4 Nežinau 41 7,95 7 12,73 10 8,00 2 11,76 0 0,00 4 5,97 6 5,13 5 14,71 1 1,85 6 14,63 
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2.3. KUR NORĖTUMĖTE LAIKYTI AUTOMOBILĮ: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Kieme  378 69,36 37 56,92 105 83,34 11 64,71 5 83,33 44 59,46 84 68,29 25 69,44 40 70,18 27 65,85 

2 
Aikštelėse prie 
gatvių 

77 14,13 15 23,08 9 7,14 5 29,41 0 0,00 14 18,92 18 14,63 5 13,89 9 15,79 2 4,88 

3 
Saugomoje 
mokamoje 
uždaroje aikštelėje 

13 2,38 2 3,08 2 1,59 0 0,00 0 0,00 3 4,05 2 1,63 0 0,00 1 1,75 3 7,32 

4 Gatvėje 3 0,55 1 1,54 1 0,79 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 0,82 0 0,00 0 0,00 0 0,00 

5 
Neturiu 
automobilio 

74 13,58 10 15,38 9 7,14 1 5,88 1 16,67 13 17,57 18 14,63 6 16,67 7 12,28 9 21,95 
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2.4. AR PRITARIATE, KAD REIKIA DIDINTI AUTOMOBILIŲ STOVĖJIMO VIETŲ SKAIČIŲ KIEMUOSE ŽOLYNŲ SĄSKAITA: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Taip 330 64,96 30 54,55 71 58,20 6 37,50 3 50,00 45 69,23 84 74,34 26 76,47 38 69,09 27 64,29 

2 Ne 178 35,04 25 45,45 51 41,80 10 62,50 3 50,00 20 30,77 29 25,66 8 23,53 17 30,91 15 35,71 

 
2.5. AR REIKIA ĮRENGTI KVARTALŲ VIDUJE DVIRAČIŲ TAKUS BENDRAM NAUDOJIMUI: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Taip 249 49,11 26 47,27 66 54,10 6 37,50 5 83,33 34 50,75 55 47,83 19 55,88 20 37,04 18 47,37 

2 Ne 258 50,89 29 52,73 56 45,90 10 62,50 1 16,67 33 49,25 60 52,17 15 44,12 34 62,96 20 52,63 
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2.6. KO TRŪKSTA PAPILDOMAI VIDUJE KVARTALO: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Poilsio zonų  205 26,21 21 25,00 29 15,34 8 27,59 3 21,43 35 33,98 59 33,15 17 34,00 21 26,59 12 21,43 

2 
Vaikų žaidimo 
aikštelių 

186 23,79 12 14,29 67 35,45 8 27,59 6 42,86 21 20,39 36 20,22 11 22,00 14 17,72 11 19,64 

3 
Šunų vedžiojimo 
aikštelių 130 16,62 13 15,48 25 13,23 3 10,34 1 7,14 21 20,39 27 15,17 11 22,00 15 18,99 14 25,00 

4 Sporto aikštelių 119 15,22 13 15,48 42 22,22 6 20,68 2 14,29 14 13,59 23 12,92 5 10,00 9 11,39 5 8,93 

5 Pramogų objektų 65 8,31 10 11,90 19 10,05 0 0,00 1 7,14 5 4,85 12 6,74 2 4,00 11 13,92 5 8,93 

6 Nieko netrūksta 42 5,37 7 8,33 3 1,59 2 6,90 0 0,00 6 5,83 10 5,62 1 2,00 7 8,86 6 10,71 

7 Kita 35 4,48 8 9,52 4 2,12 2 6,90 1 7,14 1 0,97 11 6,18 3 6,00 2 2,53 3 5,36 
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2.7. KOKIEMS DARBAMS PIRMIAUSIA SKIRTUMĖTE ASMENINES LĖŠAS: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Namo apšiltinimui 249 39,21 21 29,17 48 37,50 11 50,00 3 23,08 41 49,40 62 40,52 20 47,62 25 33,78 18 37,50 

2 
Želdynų tvarkymui 
kieme 

41 6,46 1 1,39 9 7,03 4 18,18 2 15,38 6 7,23 7 4,58 3 7,14 6 8,11 3 6,25 

3 
Automobilių 
stovėjimo vietų 
įrengimui kieme 

181 28,50 23 31,94 37 28,91 1 4,54 3 23,08 16 19,28 53 34,64 12 28,57 21 28,38 15 31,25 

4 
Vaikų žaidimo 
aikštelei 

48 7,56 10 13,89 6 4,69 2 9,10 4 30,77 6 7,23 8 5,23 1 2,38 5 6,76 6 12,50 

5 Sporto įrenginiams 21 3,31 4 5,55 2 1,56 1 4,54 0 0,00 3 3,61 5 3,27 0 0,00 5 6,76 1 2,08 

6 Niekam neskirčiau 89 14,02 12 16,67 25 19,53 2 9,10 1 7,69 10 12,05 17 11,11 5 11,91 12 16,21 5 10,42 

7 Kita 6 0,94 1 1,39 1 0,78 1 4,54 0 0,00 1 1,20 1 0,65 1 2,38 0 0,00 0 0,00 
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2.8. KUO VERTINGAS ŠIS KVARTALAS: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Geras namų tipas  85 11,39 11 13,75 15 8,93 1 3,85 0 0,00 12 12,50 27 15,25 4 9,09 9 10,71 6 10,91 

2 
Geras kiemų 
išplanavimas 

61 8,18 2 2,50 30 17,86 1 3,85 3 18,75 7 7,29 9 5,09 2 4,55 5 5,95 2 3,64 

3 Daug želdinių 18 2,41 1 1,25 5 2,97 1 3,85 0 0,00 1 1,04 6 3,39 2 4,55 2 2,38 0 0,00 

4 Vieta mieste 74 9,92 9 11,25 15 8,93 4 15,38 1 6,25 4 4,17 15 8,47 6 13,64 11 13,10 9 16,36 

5 Geras susisiekimas 278 37,27 35 43,75 47 27,98 9 34,61 6 37,50 46 47,92 62 35,03 16 36,36 33 39,29 24 43,64 

6 
Arti mokyklos ir 
vaikų darželiai 

208 27,88 21 26,25 54 32,14 9 34,61 5 31,25 25 26,04 49 27,68 13 29,54 21 25,00 11 20,00 

7 Kita 22 2,95 1 1,25 2 1,19 1 3,85 1 6,25 1 1,04 9 5,09 1 2,27 3 3,57 3 5,45 
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2.9. ŠIUKŠLIŲ KONTEINERIAI IR ATLIEKŲ RŪŠIAVIMAS TURI BŪTI: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 
Kiekviename 
kieme  180 34,68 10 17,86 90 72,00 3 18,75 2 33,33 18 26,09 33 28,95 8 22,86 9 16,36 7 16,28 

2 Prie gatvių 127 24,47 13 23,21 20 16,00 7 43,75 3 50,00 14 20,29 32 28,07 15 42,86 12 21,82 11 25,58 

3 
Aikštelėse prie 
įvažiavimų į 
kiemus 

212 40,85 33 58,93 15 12,00 6 37,50 1 16,67 37 53,62 49 42,98 12 34,28 34 61,82 25 58,14 
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2.10. KAIP SIŪLOTE PLANUOTI SKLYPUS PRIE ESAMŲ GYVENAMŲJŲ NAMŲ: 
E

il
. N

r.
 

A
ts

ak
ym

o 
va

ri
an

ta
s 

V
is
ų 

re
sp

on
de

nt
ų 

   
  

be
nd

ri
 a

ts
ak

ym
ai

 

Respondentų atsakymai pagal gyvenamą vietą 

M
og

il
io

vo
 g

at
vė

je
 

gy
ve

na
nč

ių
 

re
sp

on
de

nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

L
au

ki
ni

nk
ų 

ga
tv
ėj

e 
gy

ve
na

nč
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

S
m

il
te

l ė
s 

ga
tv
ėj

e 
gy

ve
na

nč
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

L
iu

be
ko

 g
at

vė
je

 
gy

ve
na

nč
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

V
in

gi
o 

ga
tv
ėj

e 
gy

ve
na

n č
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

B
an

du
ži
ų 

ga
tv
ėj

e 
gy

ve
na

n č
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

L
už
ų 

ga
tv
ėj

e 
gy

ve
na

n č
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

V
ai

da
ug
ų 

ga
tv
ėj

e 
gy

ve
na

n č
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

Jū
ri

ni
nk
ų 

pr
os

pe
kt

e 
gy

ve
na

n č
ių

 
re

sp
on

de
nt
ų 

at
sa

ky
m

ai
 

Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 

Kiekvienam namui 
po atskirą 
minimalų sklypą 
be želdynų, vaikų 
žaidimo aikštelių, 
automobilių 
stovėjimo vietų 
(želdynai, vaikų 
žaidimo aikštelės, 
automobilių 
stovėjimo vietos 
priskiriamos kitam 
bendro naudojimo 
sklypui) 

79 15,74 4 7,14 42 34,71 0 0,00 0 0,00 8 11,76 14 12,50 3 9,37 4 7,14 4 10,81 

2 

Kiekvienam namui 
po atskirą sklypą 
su želdynais, vaikų 
žaidimo 
aikštelėmis, 
automobilių 
stovėjimo vietomis 

198 39,44 30 53,57 52 42,98 7 46,67 2 40,00 25 36,77 40 35,71 11 34,38 19 33,93 12 32,43 
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3 

Kelių namų 
grupėms pagal 
bendro naudojimo 
privažiavimus ir 
kitą įrangą su 
želdynais, vaikų 
žaidimo 
aikštelėmis, 
automobilių 
stovėjimo vietomis 

225 44,82 22 39,29 27 22,31 8 53,33 3 60,00 35 51,47 58 51,79 18 56,25 33 58,93 21 56,76 
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2.11. AR VAŽIUOTUMĖTE Į DARBĄ / MOKYKLĄ / KITAIS REIKALAIS DVIRAČIU, JEI BŪTŲ PATOGŪS DVIRAČIŲ TAKAI: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Taip  212 40,46 23 41,82 42 33,60 7 36,84 4 66,67 29 42,03 52 44,44 17 50,00 22 38,60 16 38,10 

2 Ne 269 51,34 28 50,91 70 56,00 10 52,63 2 33,33 34 49,28 56 47,86 15 44,12 32 56,14 22 52,38 

3 Važiuoju dabar 43 8,20 4 7,27 13 10,40 2 10,53 0 0,00 6 8,69 9 7,70 2 5,88 3 5,26 4 9,52 

 
2.12. AR LAIKOTE NAMUOSE ŠUNĮ: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 Taip  76 14,76 8 14,29 24 19,35 5 31,25 1 16,67 15 22,06 13 11,21 2 6,06 5 9,26 3 7,14 

2 Ne 439 85,24 48 85,71 100 80,65 11 68,75 5 83,33 53 77,94 103 88,79 31 93,94 49 90,74 39 92,86 
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2.13. KIEK ŽMONIŲ GYVENA JŪSŲ BUTE, KOKS JŲ AMŽIUS IR LYTIS: 
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Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % Vnt % 

1 
Vaikų amžiaus 
grupė:  iki 2 metų 

71 4,78 11 7,64 23 5,25 3 6,12 1 5,26 6 3,41 20 6,00 2 2,50 5 3,27 0 0,00 

2 
Vaikų amžiaus 
grupė:  lanko 
lopšelį-darželį 

81 5,46 12 8,33 25 5,71 2 4,08 2 10,53 7 3,98 18 5,41 4 5,00 5 3,27 6 6,52 

3 
Vaikų amžiaus 
grupė: lanko 
mokyklą 

138 9,30 12 8,33 42 9,59 5 10,20 2 10,53 23 13,07 33 9,91 4 5,00 11 7,19 6 6,52 

4 
Moterų amžiaus 
grupė:  18-64 metų 

560 37,74 52 36,11 149 34,02 19 38,79 8 42,10 69 39,20 123 36,94 35 43,75 66 43,13 39 42,39 

5 
Moterų amžiaus 
grupė: 65 metų ir 
daugiau 

83 5,59 6 4,17 27 6,16 3 6,12 1 5,26 6 3,41 21 6,31 2 2,50 11 7,19 6 6,52 

6 
Vyrų amžiaus 
grupė: 18-64 metų 502 33,83 42 29,17 150 34,25 15 30,61 5 26,32 63 35,79 113 33,93 32 40,00 50 32,68 32 34,79 

7 
Vyrų amžiaus 
grupė: 65 metų ir 
daugiau 

49 3,30 9 6,25 22 5,02 2 4,08 0 0,00 2 1,14 5 1,50 1 1,25 5 3,27 3 3,26 

 




